

## 健身炫技两不误 看少年们运动场上“花式整活”



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)朗诵、合唱、街舞、民族舞……精彩纷呈,个个好看,这可不是文艺汇演,而是运动会开幕式的现场。10月14日下午,淮师附小山南校区第二届体育活动周暨第十一届秋季运动会拉开帷幕,一到六年级的孩子们“花式整活”,大秀才艺,尽情展示着阳光与活力。

当天下午,各个年级的方阵队和裁判队依次走过主席台前,他们气宇轩昂,精神抖擞,挺拔的身姿和有力的步伐展示着他们奋战赛场的信心与决心。每个年级方阵队的展示都各具特色,或可爱或青春,或优

雅或酷炫,他们将“祖国统一”“探索宇宙”“民族融合”等主题融入表演中,唱跳结合,活力满满,赢得阵阵掌声和欢呼声。

学校体育学科中心组负责人表示,此次活动包含田赛和径赛多个项目,接下来的四天时间里,运动员们将在超燃的赛场上争个高低,通过比赛让学生们强健体魄,培养团队合作精神和积极努力的拼搏精神。六年级学生陈金可表示:“每年的运动会自己都会参加,今年又报名了好几个项目,希望在运动场上奋力拼搏,给我的小学生涯留下美好深刻的记忆。”

## 《西游记》人物飞上天



在秋高气爽、风和日丽的日子里,在淮南人民公园东面的大块草地上,有市民放起了偌大的《西游记》人物造型软体风筝。天空中降妖除魔的孙悟空、猪八戒、沙和尚“腾云驾雾”活灵活现,让过往市民惊喜连连,更让孩子们兴奋不已。

本报记者 张雪峰 摄影报道



## 萌娃「趣」行走



本报讯(记者 李严 摄影报道)“妈妈,看我捡到一片漂亮的叶子!”“老师,我刚才看到了树上有一个小鸟窝……”10月15日上午,淮建幼儿园组织该园中班的小朋友们一起“趣”徒步,在户外开展一堂生动的行走课。

秋风轻拂,徒步课堂的画卷在淮建幼儿园通往老龙眼水库的道路上缓缓展开,孩子们的笑声与自然的乐章在路程上交织出最美的音符。在这段路上,孩子们全部独立完成徒步,

高低起伏的道路、木栈道旁的鲜花,每一处都成了孩子们探索的乐园。蚂蚁的勤劳、鸟窝的巧妙、小花小草的坚韧,甚至偶尔飞出的小虫,也都成了他们眼中最新鲜的教材。在游戏与分享中,孩子们学会了团队协作,体会了分享的快乐。

据了解,开展这样的行走课程不仅让孩子们亲近了自然,更在他们心中种下了探索和独立的种子。